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Кафедра административного и финансового права
Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие в работе Межвузовского научно-практического круглого стола

«Правовые механизмы защиты участников административных и финансовых отношений»
                                           (г. Краснодар, 29 марта 2018 года)
Целью научно-практического Круглого стола является комплексное обсуждение актуальных вопросов правовой природы, современного состояния и динамики развития правовых механизмов защиты участников административных и финансовых отношений
Организатором мероприятия выступает кафедра административного и финансового права Северо-Кавказского филиала Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный университет правосудия». 

В ходе работы научно-практического Круглого стола планируется обсудить: 
- новеллы законодательного регулирования правовых механизмов защиты участников административных и финансовых отношений;

- тенденции развития административно-правовых и финансово-правовых механизмов защиты участников отношений;

- проблемы осуществления судебного контроля деятельности контрольно-надзорных органов и их должностных лиц в механизме защиты участников административных и финансовых отношений; 

- содержание межотраслевых связей в структуре охраны административно-правовых и финансовых отношений в российском праве и, соответственно, правовых механизмов обеспечения эффективной защиты граждан и организаций, противодействия правонарушениям в данных сферах

- проблемы административно-правовой охраны финансовых и смежных с ними отношений (как на законодательном уровне, так и на уровне правоприменения); 

- и другие вопросы.

Место и время проведения мероприятия: г. Краснодар, ул. Промышленная,44. Северо-Кавказский филиал ФГБОУВО «РГУП», ауд. 23. Дата проведения мероприятия – 29 марта 2018 года. Начало работы – в 10-00. Для участия необходимо представить до 26 марта 2018 года заявку на электронную почту: kafedraaifp2016@yandex.ru, с обязательным дублированием по адресу: sophia_kub@mail.ru. Тема письма   «Круглый стол 29 марта 2018 г.».
Требования к оформлению статьи:

1. Формат  текста: Microsoft Word (*.doc, *.docx).

2. Формат страницы: редактор - Microsoft Word; формат бумаги - А4; поля: слева - 3 см, справа - 1,5 см, сверху и снизу - 2,5 см; шрифт Times New Roman; 14 размер; сносок – 10 (сноски сквозные); полуторный интервал; отступ первой строки - 1 см; нумерация страниц - отсутствует).
3. Структура текста:

по правому краю: фамилия, имя, отчество автора (ов) (курсив, жирным шрифтом); ученая степень, ученое звание, должность, место работы, город.

Заголовок – через полуторный интервал, по центру прописными буквами, жирным шрифтом. 

Текст работы –  от 3 до 5 страниц. 
Список использованных источников. 

Библиография по ГОСТ 7.1 2003 приводится в алфавитном порядке в конце текста в виде нумерованного списка под названием «Список использованных источников:». 
Сноски сквозные; оформляются согласно ГОСТ Р 7.0.5-2008. 

Оргкомитет оставляет за собой право отклонять статьи, не соответствующие теме круглого стола и требованиям, предъявляемым к их оформлению. По материалам круглого стола предполагается издание сборника.
КОНТАКТЫ ОРГКОМИТЕТА
Заведующий кафедрой административного и финансового права, д.ю.н., доцент Бочкарева Екатерина Александровна – 8918-438-12-00 (в рабочее время).

Зам. директора по научной работе, д.филос.н., профессор Гараева Галина Фаизовна – 8-918-637-44-43 (в рабочее время).

Доцент кафедры административного и финансового права, к.ю.н., доцент Волкова Виктория Владимировна –  8 (989) 80-000-747 (в рабочее время).

Специалист кафедры административного и финансового права Косян Майрам Арташесовна –  8 (989) 80-000-747 (в рабочее время).
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