Научные студенческие кружки кафедры уголовного права
В 2009-2010 учебном году работали  3 студенческих научных кружка:
СНК «Уголовное право: теория, практика и правотворчество» (научный руководитель доцент, к.ю.н. Душкин С.В.) (отчет от 14 апреля2010 г.)
[bookmark: _GoBack]СНК «Студенческий криминологический взгляд» (научный руководитель старший преподаватель Терновая Ю.Е.) Студенты, принимающие активное участие в работе кружка Карибян Л.,   Костерина Н.,   Гедуадже М. ( староста), Кожушко С., Рощинская К. (отчет от 27 декабря 2009 г.)
СНК ФНО «Правоохранитель» (научный руководитель к.ю.н., Джигирь А.И.) всего проведено 6 заседаний: В 2009-2010 учебном году было запланировано 7 заседаний СНК, проведено 6 заседаний (отчет от 5 июня 2010 г.)

В 2010-2011 учебном году работал 1 студенческий научный кружок: «Правоохранитель» (научный руководитель Ругина О.А.).
Общее количество студентов, участвующих в работе СНК составляет 44 человека, из них активно участвуют в работе 22 студента. За отчетный период было проведено 9 заседаний (отчет от 24 мая 2011 года, протокол №12).

В 2011-2012 учебном году работал 1 студенческий научный кружок: «Фемида» (научный руководитель – преподаватель Ругина О.А.). Общее количество студентов, участвующих в работе СНК составляет 24 человека, из них активно участвуют в работе 14 студентов. За отчетный период было проведено 7 заседаний.(отчет от 22 мая 2012 г., протокол №6)

В 2012-2013 учебном году работал 1 студенческий научный кружок: «Фемида» (научный руководитель – к.ю.н., преподаватель Ругина О.А.). Общее количество студентов, участвующих в работе СНК, составляет 23 человека, из них активно участвуют в работе 16 студентов. За отчетный период было проведено 4 заседания (октябрь 2012-январь 2013 гг.).

В 2013-2014 учебном году работал 1 студенческий научный кружок: «Фемида» (научные руководители – д.ю.н., доцент Генрих Н.В., к.ю.н., ст. преподаватель Ругина О.А.). Общее количество студентов, участвующих в работе СНК, составляет 23 человека, из них активно участвуют в работе 16 студентов. За отчетный период было проведено 6 заседания (октябрь 2013-январь 2014 гг.).

В 2014-2015 учебном году работал 1 студенческий научный кружок: «Фемида» (научные руководители – д.ю.н., доцент Генрих Н.В., к.ю.н., ст. преподаватель Ругина О.А.). Общее количество студентов, участвующих в работе СНК, составляет 34 человека, из них активно участвуют в работе 25 студентов. За отчетный период было проведено 7 заседания (октябрь 2014-май 2015 гг.).

В 2015-2016 учебном году на кафедре уголовного права студенческий научный кружок «Фемида», руководителем которого является к.ю.н., ст. преподаватель Ругина О.А. (соруковод. д.ю.н., доцент Генрих Н.В.), а с декабря 2015 г. к.ю.н. Швец А.В., проводился 7 раз, за это время в нем участвовало 32 студента.

В 2016-2017 учебный год на кафедре уголовного права студенческий научный кружок «Фемида», руководителем которого является к.ю.н., доцент Клюев А.А. (соруковод. д.ю.н., доцент Генрих Н.В.), проводился 10 раз, за это время в нем участвовало 60 студентов.

В 2017-2018 учебном году на кафедре уголовного права работал студенческий научный кружок «Фемида», руководителем которого является к.ю.н., доцент Ругина О.А. (соруковод. д.ю.н., доцент Генрих Н.В.), и проводился 8 раз, за это время в нем участвовало 60 студентов. Также свою работу начал второй кружок «Специалисты уголовного права», руководителем которого является к.ю.н., доцент Клюев А.А. (соруковод. д.ю.н., доцент Генрих Н.В.), который проводился 10 раз, за это время в нем участвовало 25 студентов.

В 2018-2019 учебном году на кафедре уголовного права продолжил свою работу  студенческий научный кружок «Фемида», руководителем которого является к.ю.н., доцент Ругина О.А. (соруковод. д.ю.н., доцент Генрих Н.В.), и кружок «Специалисты уголовного права», руководителем которого является к.ю.н., доцент Клюев А.А. (соруковод. д.ю.н., доцент Генрих Н.В.).

В 2019-2020 учебном году на кафедре уголовного права продолжит свою работу  студенческий научный кружок «Фемида», руководителем которого является к.ю.н., доцент Ругина О.А. (соруковод. д.ю.н., доцент Генрих Н.В.), и кружок «Специалисты уголовного права», руководителем которого является к.ю.н., доцент Клюев А.А. (соруковод. д.ю.н., доцент Генрих Н.В.).


