Уважаемые студенты!
Обращаем Ваше внимание, что Вам – как студентам Северо-Кавказского филиала РГУП –доступны 4 электронно-библиотечные системы (ЭБС)
1.Информационно-образовательный портал РГУП (электронные версии учебников, научные и научно-практические издания, выпущенные издательством РГУП).
http://op.raj.ru/
Для получения логина и пароля необходимо обратиться в библиотеку.
2.Электронно-библиотечная система Znanium
https://znanium.com/
Для доступа к ЭБС необходимо пройти регистрацию: введите имя,e-mail и пароль (придумайте сами). После этого наВаш e-mail будет отправлено письмо со ссылкой для подтверждения регистрации. Перейдите поэтой ссылке и зайдите в личный кабинет. С левой стороны «Мое учебное заведение» Российский государственный университет правосудия СКФ (г. Краснодар), «Моя группа». Необходимо выбрать свои курс и группу!
!!!Библиотека Северо-Кавказского филиала в дистанционном режиме подтвердит Ваш статус студента. После этогоВы будете иметь доступ к приобретенным филиалом коллекциям учебной и научной литературы.

3.Электронно-библиотечная система BOOK.ru
https://www.book.ru
Для доступа к ЭБС необходимо пройти регистрацию(в правом верхнем углу).На открывшейся странице заполните все поля: введите код доступа 
1AAA-0BA3-DF94-A508 - Код доступа преподавателя (сотрудник)
D1B8-7C40-901F-2908 - Код доступа пользователя (студент)
e-mail, ФИО, проверочный код с картинки. Нажмите на кнопку «Регистрация».

После этого наВаш e-mail будет отправлено письмо со ссылкой для подтверждения регистрации, а также логин и пароль для входа в ЭБС.Перейдите поэтой ссылке.
После перехода по ссылке произойдет автоматический вход по Вашему логину и паролю на сайте ЭБС в личный кабинет.

4. Электронно-библиотечная система«Юрайт»
https://urait.ru
Для доступа к ЭБС необходимо пройти регистрацию. Для этого необходимо выбрать тип учетной записи: СТУДЕНТ. После выбора типа учетной записи Вам необходимо ввести email, ФИО и организацию. В поле «E-mail» вводится E-mail, который будет использоваться в качестве ЛОГИНА для входа. Укажите Фамилию, Имя и Отчество.
Далее выберите организацию (выбрать из списка: Северо-Кавказский филиал РГУП (г. Краснодар)), подразделение (для заполнения необязательно). Для успешной регистрации поставьте галочку в согласии на обработку персональных данных и нажмите на кнопку «Зарегистрироваться». 
Пароль создается системой и высылается пользователю на e-mail вместе со ссылкой, по которой необходимо перейти и завершить регистрацию.

!!!Библиотека Северо-Кавказского филиала РГУП в дистанционном режиме подтвердит Ваш статус студента. После этого Вы будете иметь доступ к приобретенным филиалом коллекциям учебной и научной литературы.
!!!В данной ЭБС после подтверждения регистрации доступно мобильное приложение с офлайн-чтением.
!!!Если у Вас возникнут сложности с регистрацией в ЭБС, пожалуйста, свяжитесь с библиотекой Северо-Кавказского филиала РГУП: эл. почта books82@mail.ru, тел. 8 (861) 253-61-04, ул. Красных Партизан, 234, каб. 314.
